



传承雷锋精神 建设美好周口

刘苗苗:把健康、快乐奉献给病人的“白衣天使”

□记者 李瑞才 实习生 任慧慧

她起初只是想学一技之长帮助亲朋好友,但在工作后,她对护士这一职业有了更深层次的理解,更拓展了自己的服务对象,从亲人到陌生人,从朋友到患者。她一直恪守着自己的从医格言:用心做事,低调做人,把健康、快乐奉献给病人,把疲劳、苦累留给自己。她就是协和骨科医院的护士刘苗苗。

“护士的工作性质与其他行业有着天壤之别,天天与患者打交

道,不仅需要扎实的医学技术,更需要时时处处保持清醒的头脑,认真、仔细、耐心、负责地做好工作的每个环节。稍有不慎,就有可能对病人造成伤害,因此一定要特别细心、稳重。”在工作的9年中,刘苗苗始终认真负责地给病人扎针、换药,甚至还做了许多超出自己职责范围的琐碎工作。

据了解,刘苗苗每天早上七点半准时到岗,从巡视病房开始

她一天的工作。“看看病人有什么需要帮助的,有什么不舒服的,及时给他们解决问题。”除了给患者进行日常的护理外,刘苗苗还会像亲人一样,给她的患者洗头、剪指甲,陪他们唠嗑,排解患者的焦虑心情。她做这些琐碎工作是为了有利于患者的病情好转。遇到焦急暴躁的患者,刘苗苗总是心平气和地和病人沟通,想方设法安抚患者波动的情绪,解病人之忧。

如何护理好患者?如何有效地和患者沟通?如何最快地让患者康复?面对复杂而繁琐的工作,难免会有不如意的地方,但在刘苗苗看来,这些不如意是不能带到工作中来的。她表示,工作和生活中,每个人都有不如意的地方,但是心情再不好,只要一走上工作岗位,所有的不开心都应该放在脑后。只有保持良好的工作状态,以积极的态度服务患者,才更有利病人的康复。

记者感言:“用心做事,低调做人,把健康、快乐奉献给别人,把疲劳、苦累留给自己。”几句温暖人心的话语成了刘苗苗的从医格言,她是这样说的,也是这样做的。本着谨慎负责的态度,刘苗苗兢兢业业地走过了9年护士之路,把病人当亲人,把健康、快乐奉献给别人。9年如一日的坚守,刘苗苗用自己的行动向社会诠释着什么是“白衣天使”、什么是雷锋精神。

天天3·15——合理消费 正当维权

市民零距离体验消费维权

本报讯(记者 奚娜 实习生 吴红 通讯员 阎团结)为进一步增进社会对工商部门工作的认识,让市民了解12315热线的作用和工作情况,更好地利用这个消费维权平台,3月15日上午,市工商局敞开大门“迎客”,邀请部分企业代表、消费者代表通过开放日活动零距离体验消费维权工作。据悉,这是我市首次举办开放日活动。

当日上午,12315申诉举报中心内,热线电话不断响起,工作人员们忙得热火朝天。记者看到,为了及时解答消费者反映的问题,每个工作台上都配有两台同时运作的电脑,一台电脑的页面上详细记录着来电消费者的个人资料、咨询问题等,而另一台电脑则是与消费者咨询问题有关的法律法规。

台的监测可以看前面的大屏幕,报纸的监测则需要浏览电子版……”

“老百姓特别关心食品安全,食品检测车的功能就是及时、快速地检测流通领域的食品。”站在食品检测车前,参观者认真地听着讲解。

参观结束后,企业代表和消费者代表对工商部门的工作职责、工作制度等有了更直接、更深入的了解。大家对热情的人员、优质的服务、先进的设备、快速的调解连声感叹。企业代表王女士表示,他们将继续秉承“卖放心产品,做良心企业”的宗旨,更好地为消费者服务。“这样的活动很好,通过零距离体验让我更加增强了维权的意识。”消费者代表陈女士说。

广告监测中心的工作是全天候监测整个市区的媒体广告。一进门,墙上挂着的两块液晶屏幕正播着周口电视台的节目。“我们的监测系统覆盖电台、电视台多个频道,重点针对食品、医疗、美容等七大类广告,一旦发现虚假垃圾信息,将及时发布警示。”为了让参观者更加明白工作的流程,工作人员边操作着电脑边细心地讲解,“这里有不同的选择,电视

市工商局发布今年首批消费提醒

本报讯(记者 奚娜 实习生 吴红 通讯员 杨华伟)3月15日,市工商局召开2013年12315消费维权信息发布会议,会议发布了2012年12315消费维权信息、对典型案例进行了曝光,并就消费者反映的热点问题发布了消费提醒。

根据2012年消费者申诉举报的热点,12315发布了消费提醒:一、邮寄物品要注意选择信誉好、证照齐全、规模较大的公司,在托运单上明确填写货物的品名、数量和价值等内容。二、辨别真假黑米要看光泽、闻气味、泡一泡。三、慎用手机上网、避免高额流量费。

损失138.54万元;处理举报566件,处理率为95.45%,案值127.1万元,罚没金额92.16万元。

根据2012年消费者申诉举报的热点,12315发布了消费提醒:一、邮寄物品要注意选择信誉好、证照齐全、规模较大的公司,在托运单上明确填写货物的品名、数量和价值等内容。二、辨别真假黑米要看光泽、闻气味、泡一泡。三、慎用手机上网、避免高额流量费。

发布会曝光了2012年12315受理的10起典型案例,涉及食品、手机、互联网、预付卡等领域。

数万条假烟“粉身碎骨”去发电

本报讯(记者 赵金)昨日,市公安局、市平原公证处、市工商局川汇分局、市烟草专卖局、城阳区烟草专卖局在市丰泉环保电力有限公司举行公开销毁假冒卷烟活动,将2011年以来城区查处的假冒、走私、霉变卷烟予以粉碎,送进锅炉焚烧发电。

当日上午9时许,销毁仪式正式开始,工作人员将一箱箱假烟扔进垃圾存放车间,绳索抓斗

不停地将假烟抓入粉碎通道。“今天焚烧的假烟、烟丝共有20吨左右,大约能够产生1500度电,足够三口之家使用2年。”据有关人员介绍,当日,他们将2011年以来全市查获的38997.3条假冒、走私、霉变卷烟以及15吨劣质烟丝粉碎,再经过高温焚烧,产生热能发电,剩余留物通过高压、脱硫等环节处理后,达到环保部门要求的排放标准。

消防部门开展打假宣传

本报讯(记者 李一 实习生 吴红)为进一步净化和规范消防产品市场,切实提高广大消费者的消防产品质量意识,3月15日上午,市消防支队派出消防宣传小分队,在市区人流密集的大型商场外开展消防产品打假宣传活动,向公众宣讲假冒伪劣消防产品的识别方法,宣传消防安全知识。

当日上午,市消防支队防火处和川汇区消防大队组成消防宣传小分队,来到位于人流密集地段的一峰生活广场门口,设立消防咨询台,摆放收缴的假冒伪劣消防产品,并向前来咨询的群众讲解消防产品真伪辨别方法和灭火器、应急灯等消防器材的使用方法。同时,他们通过消防宣传车视频系统播放真假消防产品识别方法和消防安全知识。消防宣传队的到来格外引人注目,不少前来商场购物和过往的群众驻足咨询台前,询问日常生活中的消防安全问题。活动期间消防官兵对部分假冒伪劣消防产品进行了销毁。据悉,此次开展的宣传活动,共发放各类消防宣传手册500余份,解答群众提出的消防安全问题30余个,受到广大群众一致好评。

线索提供:马军海



在“3·15”国际消费者权益日来临之际,商水县电业局通过出动宣传车、悬挂宣传条幅、制作宣传板、发放宣传材料以及现场解答群众疑难问题等形式宣传电费电价政策、安全用电知识,受到了群众的好评。图为该局工作人员正在为客户讲解安全用电知识。

杜放光 赵丽娜 摄

上周热线回顾

畅通渠道倾听百姓呼声,充满深情地解决热点难点问题。上周,民生热线受理的来电包括建材路修一半留一半、在校老师在外办班谁来管、儿子缴纳的1000元学费何时能退还等问题。记者对每位群众的来电都进行了详细了解并认真记录,并同相关部门协调解决。

上周我们关注的有市民赵女士反映的建材路修一半留一半的问题。修路本是一项利民工程,但是修一半留一半让人很费解。希望有关部门从百姓角度出发,加快修路速度,真正方便市民通行。

上周我们关注的还有在职教师在外办班的问题。国家明令禁止在职教师在外开补习班,但是这样的现象还是时有发生。希望有关部门加大查处力度,还孩子一个轻松愉快的成长环境。

本周,民生热线仍将与您同行。如果您遇到烦心事、突发事、疑难题、新鲜事、有趣事,请及时拨打本报的民生热线:8202345、8282345。同时,《民生面对面》栏目将会继续关注社会热点、焦点和群众关心的难点、疑点问题,把群众的诉求及时传达给政府和相关部门,使问题得到尽快解决。

记者 李一



传销扰民谁来管?

市民李先生(电话 155XXXXXXXX):我家住在市区文明南路新华楼生产公司家属院,我们楼上长期有一些传销分子在活动。他们每天早上五六点就开始讲课,到了晚上又是齐声高歌、大喊口号,吵得年迈的父母和年幼的孩子无法休息。我向民警反映,民警说不归他们管,我向工商部门反映,但至今没有人前来处理。希望有关部门能尽快解决这个问题。

记者 李一 整理

春暖花开 花木走俏

本报讯(记者 奚娜 实习生 李静)随着气温的逐渐回升,各类花木也热销起来。近日,记者在花卉市场看到,这里桃树、梨树、杏树等果木应有尽有,有些果树已经苞芽带蕾,很多市民前来选购。

市民王女士喜欢种些花草和果树,每年3月她都会跑遍市区的花卉市场挑上几棵自己中意的果树,种在自家的小院内,今年也不例外。前几天,在常青街,经过精挑细选,王女士购买了一棵石榴树。“现在大家生活好了,更多人都开始注重精神享受。种些果树在院里,不仅能吃还能欣赏,多好啊。”王女士说。

市民争相购买,商家忙得心里乐开了花。从事多年花木生意的刘老板告诉记者,经历了春节后短暂

的过渡期,现在随着天气的转暖,花木的销量一天比一天好,最近一段时间更是这一年中的销售旺季,平均一天可以卖出一二十盆植物,营业额一般都在一两千元,多的时候一天能收入五千多元。

采访中,记者了解到,除果木之外,一些像吊兰、水仙、绿萝、君子兰等绿化植物的销售也较好。“春季,室内空气比较干燥,不少市民想通过养花为室内增加湿度,而一些久坐办公室的白领则对各类仙人球情有独钟,不仅因为这种茎、叶、花均有较高观赏价值的植物是花卉中的艺术精品,更因其具有吸收电磁辐射、吸附尘土、净化空气的作用,堪称天然的‘空气净化器’,特别适合在办公场所尤其是电脑多的办公室种植。”刘老板介绍。



昨日,市民在超市挑选青菜。入春以来,我市蔬菜陆续上市,市场上的蔬菜价格明显下降。

记者 孙安平 摄

遗失声明

●太康县城郊乡中心校组织机构代码证丢失,证号:41868549-X,声明作废。

2013年3月18日

拍卖公告

受周口市中级人民法院委托,我公司定于2013年4月2日15时在周口市综合产权交易中心(周口市七一路中段市政府南楼2楼)公开拍卖,周口市远大运输集团第二运输公司所有位于周口市川汇区交通路与工农路交叉口路东(第一层)从南向北第1,2,3间,共三间门面房(房产证号:周房字第0029883号;土地证号:(周口市国

用)(2004)字第099号)。

有意竞买者请于2013年3月31日下午17时前向人民法院指定账户交纳保证金5万元(保证金账号:1001512009000000069),收款单位:周口市综合产权交易中心,开户行:周口银行八一南支行),并持营业执照、身份证件等有效证件原件、复印件到周口市综合产权交易中心办理竞买手续(竞买保证金以实际到账为准,不成交者竞买保证金全额无息退还)。

展示时间:公告之日起至

2013年3月30日

展示地址:标的物所在地
拍 卖 公 司 电 话 :0371-65936119 15516735666
产 权 交 易 中 心 咨 询 电 话 :0394-8278026 8319690
工商 监督 电 话 : 0371-68852699 0394-8394038
法 院 监 督 电 话 : 0394-8158026

河南加盛拍卖有限公司
2013年3月18日

关注富民 服务“三农”

抗病营养系统管理理论

通过补充抗病营养替代抗菌药保健,可以提高母猪健康;补充肠道营养,养胃健脾,促进母猪小肠消化、吸收,改善大肠微生态平衡,促进B族维生素和维生素K的合成,控制大肠便秘;补充免疫营养,保肝利胆,增强机体抗病能力、解毒排毒能力和高母源免疫力;补充生殖营养,护肾壮骨,强筋壮骨,提高肢蹄结实度,调整内分泌,促进发情排卵,提高窝产仔数,促进胎儿生长发育和提高泌乳能力。

大围产期健康管理理论

大围产期即产前1个月、哺乳期+空怀期1个月,配种后1个月。
大围产期“三点管理”。起始点:抓旺盛食欲、养胃健脾,控制便秘,提高消化率;调节健康优先,从调节肠道健康开始。侧重点:抓解毒排毒、保肝利胆,调节免疫,提高健康度,母猪健康是仔猪健康的基础。关键点:抓滋阴壮阳、护肾壮骨,促进

生

育

、提高结实度,仔猪健康还需要

生

殖

营养支持。

应尊重母猪分娩的自然选择,

避免使用氯前列烯醇诱导白天分娩。母猪延期分娩主要是由于胎儿发育不良引起,氯前列烯醇并不能真正解决延期分娩问题,更不能改变弱仔、死胎的现状。母猪首次分娩坚决杜绝使用缩宫素。使用雌激素及其类似物催情会降低发情配种率,并可导致母猪假孕和加快母猪淘汰。(一)

母猪生殖健康管理新理念

发育、提高结实度,仔猪健康还需要

生殖营养支持。

大围产期健康“三点管理”是以提高母子健康、提高胎儿活力、促进胎儿发育、提高奶水质量、促进断奶发情、降低早期胚胎死亡、提高窝产仔数为中心的健康管理模

式。

母猪生殖激素健康管理理论

只要母猪健康,就能分泌足够

猪淘汰。(一)

本栏目由周口日报社和周口中食富民牧业有限公司联办